

ΕΡΓΟ: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΗΛΙΑΚΗΣ
ΞΗΡΑΝΣΗΣ ΙΛΥΟΣ ΕΕΛ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ»

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ: ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ ΚΑΙ
ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ

Υποέργο Γ': Υλοποίηση υποδομής
διαχείρισης ιλύος από εγκαταστάσεις
επεξεργασίας λυμάτων

Αναγνωριστικό 16486,

Κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5164462

Υπουργείο Περιβάλλοντος και
Ενέργειας - Γενική Γραμματεία
Συντονισμού Διαχείρισης Αποβλήτων

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 3.750.000,00 € χωρίς ΦΠΑ

Τεύχη Δημοπράτησης

Τεύχος 5. Πίνακας Συμμόρφωσης έργου (Π.Σ.Ε.)

**ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ
ΜΑΪΟΣ 2023**

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ

Η Επιτροπή Αξιολόγησης (ΕΑ), θα ελέγξει τις προσφορές των διαγωνιζομένων κατά πόσον πληρούν τον ΠΙΝΑΚΑ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ που ακολουθεί. Ο έλεγχος θα είναι τόσο αν η τεχνική περιλαμβάνει τα περιεχόμενα στον πίνακα αντικείμενα, όσο και αν αυτά έχουν μελετηθεί σύμφωνα με τις απαιτήσεις των τευχών δημοπράτησης και την σχετική νομοθεσία.

Πιο συγκεκριμένα αν καλύπτουν τις ελάχιστες απαιτήσεις της Διακήρυξης και των παραρτημάτων της, της Τ.Σ.Υ. και του Κ.Μ.Ε.Η κάλυψη των απαιτήσεων είναι σωρευτική και όπου υπάρχει αντίφαση, υπερισχύουν τα αναγραφόμενα στα τεύχη δημοπράτησης σύμφωνα με την σειρά ισχύος που καθορίζεται στην διακήρυξη.

Ο πίνακας συμμόρφωσης υποδιαιρείται σε 2 βασικά τμήματα:

- Το πρώτο τμήμα αναφέρεται κυρίως στον ΚΜΕ και καθένας αντιστοιχεί σε κάθε τεύχος μελέτης όπως καθορίζονται στον ΚΜΕ. Αυτό γίνεται για διευκόλυνση των διαγωνιζομένων και της Επιτροπής Αξιολόγησης και δεν απαλλάσσει τον διαγωνιζόμενο από την ευθύνη της πλήρους και σύμφωνα με τους κανόνες και τις προδιαγραφές σύνταξης της τεχνικής προσφοράς του. Ρητά διευκρινίζεται ότι κατά τον έλεγχο, εκτός από την ύπαρξη των διαφόρων στοιχείων της μελέτης όπως αυτά απαιτούνται από τον ΚΜΕ (κείμενα, σχέδια, προσπέκτους κλπ.), ελέγχεται και η ορθότητα των υπολογισμών καθώς και η συμμόρφωση του απαιτούμενου εξοπλισμού με τις αντίστοιχες προδιαγραφές.
- Το δεύτερο τμήμα αναφέρεται στη συμμόρφωση με τις βασικές απαιτήσεις των λοιπών τευχών δημοπράτησης κυρίως των τεχνικών προδιαγραφών. Διευκρινίζεται ότι ο έλεγχος αυτός αφορά όχι απλά στην κάλυψη των σχετικών απαιτήσεων, αλλά και την πλήρη τεκμηρίωση της ικανότητας των προσφερόμενων εγκαταστάσεων (υπολογισμοί, χαρακτηριστικά προσφερόμενου εξοπλισμού κλπ), να καλύψουν τις αντίστοιχες απαιτήσεις. Απλή δήλωση της κάλυψης απαίτησης, χωρίς αντίστοιχη τεκμηρίωση δεν γίνεται δεκτή.

Διαγωνιζόμενος του οποίου η μελέτη θα λάβει έστω και ένα ΟΧΙ στα ερωτήματα του ΠΣ συνεπάγεται την απόρριψη της προσφοράς και κατά συνέπεια τον αποκλεισμό του διαγωνιζόμενου από τα επόμενα στάδια του διαγωνισμού. Η ΕΑ έχει το δικαίωμα να ζητάει διευκρινίσεις από τους διαγωνιζόμενους, σε καμία περίπτωση όμως δεν μπορεί να κάνει δεκτά συμπληρωματικά στοιχεία, πέραν από αυτά που έχουν συμπεριληφθεί στην προσφορά κατά το στάδιο της υποβολής.

ΤΜΗΜΑ 1: ΚΜΕ – ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ ΜΕΛΕΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ		ΣΥΜΜΟΡΦΩΝΕΤΑΙ (ΝΑΙ/ΌΧΙ)
ΤΕΥΧΟΣ 1: Περιγραφές – Υπολογισμοί	Έχει υποβάλει ο Διαγωνιζόμενος Τεύχος 1. “ Περιγραφές – Υπολογισμοί”;	
	Περιέχονται στο Τεύχος 1 της μελέτης του Διαγωνιζόμενου:	
	<ul style="list-style-type: none"> Κεφάλαιο 1: Συνοπτική Περιγραφή του Έργου με τα εξής περιεχόμενα : Γενική περιγραφή του συνόλου της εγκατάστασης στην οποία μεταξύ άλλων θα επεξηγείται η λογική της χωροθέτησης των τμημάτων επεξεργασίας και η λειτουργικότητα των εξωτερικών χώρων. Επιπλέον, θα περιλαμβάνεται γενική περιγραφή της μεθόδου επεξεργασίας, των αρχών σχεδιασμού της και τεκμηρίωση της αξιοπιστίας του προσφερόμενου συστήματος. 	
	<ul style="list-style-type: none"> Κεφάλαιο 2: Αναλυτική Τεχνική περιγραφή με τα εξής περιεχόμενα: Αναλυτική τεχνική περιγραφή της μεθόδου επεξεργασίας, με τα ειδικά στοιχεία λειτουργίας, δυναμικότητας του κυρίου εξοπλισμού, επιμέρους αποδόσεις κλπ. Θα δίνονται αναλυτικά στοιχεία όλων των επιμέρους μονάδων που συστήνουν το σύνολο της εγκατάστασης (π.χ. κατασκευή θερμοκηπίων, σκελετός και κάλυμμα, εξοπλισμός ανάδευσης λύου, εξοπλισμός εξαναγκασμένου αερισμού κ.λπ.) 	
<ul style="list-style-type: none"> Κεφάλαιο 3: Αναλυτικοί Υπολογισμοί με τα εξής περιεχόμενα: Αναλυτικοί υπολογισμοί της απόδοσης της ηλιακής ξήρανσης (τόνοι απομακρυνόμενου νερού από λύ σε μηνιαία βάση). Αναλυτικοί υπολογισμοί και διαστασιολόγηση των εγκαταστάσεων καθώς και διαστασιολόγηση και επιλογή του βασικού εξοπλισμού. Όλοι οι υπολογισμοί πρέπει επί ποινή αποκλεισμού να δίνουν αποτελέσματα που να πληρούν τις προδιαγραφές του προσφερόμενου εξοπλισμού και τις παραμέτρους που έχουν τεθεί στην ΤΣΥ του έργου. 		

	<ul style="list-style-type: none"> • Κεφάλαιο 4: Έργα πολιτικού μηχανικού με τα εξής περιεχόμενα: Στο Κεφάλαιο αυτό θα γίνει περιγραφή των μεθόδων ανάλυσης και διαστασιολόγησης των κατασκευών, καθώς και του επιλεγόμενου στατικού μοντέλου (παραδοχές, μέθοδοι ανάλυσης κ.λπ.) για την διαστασιολόγηση των δομικών κατασκευών των θερμοκηπίων. Ειδικότερα ο διαγωνιζόμενος: <ul style="list-style-type: none"> • Θα αξιολογήσει τα γεωλογικά και γεωτεχνικά στοιχεία, θα ελέγξει τις εδαφοτεχνικές συνθήκες του γηπέδου και θα συντάξει γεωτεχνική έκθεση θεμελίωσης των δομικών κατασκευών και τυχόν αντιστηρίξεων • Θα συντάξει έκθεση, που θα περιλαμβάνει τις παραδοχές, τις μεθόδους ανάλυσης και το επιλεγόμενο στατικό μοντέλο για την διαστασιολόγηση των δομικών κατασκευών. <p>Στην γεωτεχνική έκθεση θα δίδονται υπολογισμοί φέρουσας ικανότητας, καθιζήσεων και δείκτη εδάφους των δομικών κατασκευών, διαστασιολόγηση τυχόν μέτρων βελτίωσης υπεδάφους, καθώς επίσης και εδαφοστατικοί υπολογισμοί προσωρινών ή μόνιμων αντιστηρίξεων και ευστάθειας πρανών.</p> <p>Στο παρόν στάδιο της μελέτης προσφοράς δεν απαιτείται η υποβολή σχεδίων ξυλοτύπων και τευχών στατικών υπολογισμών.</p> 	
	<ul style="list-style-type: none"> • Κεφάλαιο 5: Ηλεκτρολογικά Έργα με τα εξής περιεχόμενα: Στο κεφάλαιο αυτό θα υποβληθεί η τεχνική περιγραφή των ηλεκτρολογικών έργων, που θα περιλαμβάνει: <ul style="list-style-type: none"> • ηλεκτρολογικούς υπολογισμούς για την επιλογή του διακοπτικού υλικού του ηλεκτρικού πίνακα - μελέτη βραχυκυκλώματος – επιλεκτικότητα • επιλογή των καλωδίων ισχύος, μετά από υπολογισμούς διαστασιολόγησής τους και έλεγχο της πτώσης τάσης • υπολογισμό και διαστασιολόγηση κεντρικών παροχικών καλωδίων • αναλυτική περιγραφή του προσφερόμενου συστήματος, της δομής του αριθμού και της θέσης διάταξης των προσφερόμενων πινάκων • λίστα καταναλωτών • περιγραφή προτεινόμενης αντικεραυνικής προστασίας 	

	<ul style="list-style-type: none"> • Κεφάλαιο 6: Σύστημα αυτοματισμού και ελέγχου με τα εξής περιεχόμενα: Στο κεφάλαιο αυτό θα υποβληθεί η τεχνική περιγραφή του συστήματος αυτοματισμού και ελέγχου, που θα περιλαμβάνει: <ul style="list-style-type: none"> • αρχές και πρότυπα σχεδιασμού του συστήματος • σχηματική απεικόνιση της δομής του συστήματος (καταγραφή συστημάτων PLC με αναφορά των μονάδων / καταναλωτών που το καθένα ελέγχει) • δομή του συστήματος • λίστα οργάνων 	
	<ul style="list-style-type: none"> • Κεφάλαιο 7: Χρονοδιάγραμμα κατασκευής έργου, με τα εξής περιεχόμενα: Στο κεφάλαιο αυτό θα υποβληθούν: <ul style="list-style-type: none"> • το γραμμικό πρόγραμμα κατασκευής του έργου • αιτιολογική έκθεση <p>Το χρονοδιάγραμμα θα συνταχθεί με χρονική βάση τον μήνα και συνολικό χρόνο τις προβλεπόμενες από τα συμβατικά τεύχη προθεσμίες.</p> <p>Στην αιτιολογική έκθεση πρέπει να γίνεται ιδιαίτερη αναφορά στο τρόπο κατασκευής και την διασφάλιση λειτουργίας της υφιστάμενης Εγκατάστασης Επεξεργασίας Λυμάτων Ορεστιάδας</p> 	

ΤΕΥΧΟΣ 2 : Σχέδια	Έχει υποβάλει ο Διαγωνιζόμενος Τεύχος 2. “Σχέδια”;	
	Περιέχονται στο Τεύχος 2 της μελέτης του Διαγωνιζόμενου τα κάτωθι:	
	<ul style="list-style-type: none"> • Σχέδιο γενικής διάταξης των εγκαταστάσεων, σε κλίμακα 1:500 όπου θα φαίνονται η χωροθέτηση των μονάδων επεξεργασίας και λοιπών προσφερόμενων εγκαταστάσεων και η τελική διαμόρφωση του χώρου; 	
	<ul style="list-style-type: none"> • Σχέδια κατόψεων κα τομών των θερμοκηπίων ηλιακής ξήρανσης με τον σχετικό εξοπλισμό των εγκαταστάσεων 	
	<ul style="list-style-type: none"> • Έργα οδοποιίας και αποχέτευση ομβρίων; 	
	<ul style="list-style-type: none"> • Έργα διανομής ενέργειας, στους οποίους θα φαίνονται οι ηλεκτρικοί πίνακες του έργου; 	

ΤΕΥΧΟΣ 3: Βασικός ΗΜ εξοπλισμός	Έχει υποβάλει ο Διαγωνιζόμενος Τεύχος 3. “Βασικός ΗΜ εξοπλισμός”;	
	Περιέχονται στο Τεύχος 3 της μελέτης του Διαγωνιζόμενου τα κάτωθι επιμέρους στοιχεία για το σύνολο του βασικού προσφερόμενου εξοπλισμού:	
	<ul style="list-style-type: none"> • Πίνακας βασικών τεχνικών χαρακτηριστικών 	
	<ul style="list-style-type: none"> • Συνοπτική περιγραφή λειτουργίας 	
	<ul style="list-style-type: none"> • Τεχνικά φυλλάδια (datasheets) 	
	<ul style="list-style-type: none"> • Πίνακας εγκατεστημένων μονάδων (referencelist) • Βεβαιώσεις – πιστοποιητικά (όπου απαιτούνται σύμφωνα με την ΤΣΥ, ΚΜΕ, Διακήρυξη κλπ) 	

ΤΜΗΜΑ 2:ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ ΜΕ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΤΕΥΧΟΥΣ 3 (ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ-ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ) ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΤΕΥΧΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ		ΣΥΜΜΟΡΦΩΝΕΤΑΙ (ΝΑΙ/ΟΧΙ)
Σύστημα ανανέωσης και κυκλοφορίας αέρα στους θαλάμους ηλιακής ξήρανσης	Οι ανεμιστήρες κυκλοφορίας του αέρα θα έχουν ελάχιστη δυναμικότητα 100 m ³ /hr ανά m ² επιφάνειας ξήρανσης;	
Σύστημα Ανάδευσης ιλύος	Ο μηχανισμός ανάδευσης έχει δυνατότητα ανάδευσης πάχους στρώματος ιλύος έως και 50cm;	
Παστερίωση τελικού προϊόντος	Επιβεβαιώνεται η τελική παστερίωση (Class A Biosolids) από ανεξάρτητες ελεγκτικές αρχές ;	
Φορτωτής	Ο προσφερόμενος φορτωτής έχει κάδο με χωρητικότητα τουλάχιστον 1m ³ ;	

Συντάχθηκε

ΖΗΛΙΑΣΚΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΣΧΑΛΗΣ

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

Ελέγχθηκε & Θεωρήθηκε

ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ